



菏泽消防官方微信二维码



菏泽消防微博二维码

炎炎酷暑,他们在坚守执勤

市领导慰问一线消防救援人员

本报菏泽7月15日讯(记者 张建新) 炎炎酷暑,消防员坚守执勤,守护百姓安全。7月10日,菏泽市政府副市长、公安局局长高荣国带队到牡丹区消防救援大队中华路中队,看望慰问一线消防救援指战员,并送去矿泉水和清凉解暑用品。

高荣国向基层一线消防救援指战员表示亲切慰问,对消防救援队伍在开展灭火救援、抢险救灾、火灾防控、大型活动安保、维护社会稳定和服务经济发展等工作中做出的突出贡献给予高度评价和充分肯定。他勉励全市消防救援指战员要继续发扬光荣传统和优良作风,牢记使命,认真履职,为全市经济发展创造更加良好的消



防安全环境。

菏泽市消防救援支队政委尤胜代表支队感谢高荣国副市长的关心和鼓励,表示全市消

防救援指战员将坚决贯彻落实市委、市政府部署要求,牢记职责使命,强化措施落实,确保全市火灾形势持续稳定。

定陶消防救援大队 依法查封一家足浴会所

本报定陶7月15日讯(记者 张建新 通讯员 陈中华) 为全力做好夏季社会面火灾防控工作,确保辖区火灾形势持续稳定,近日,定陶消防救援大队对一家存在火灾隐患的足浴会所,依法进行临时查封。

定陶消防大队监督检查人员在对黄店镇王允足浴会所检查时,发现该场所一楼采用泡沫夹芯板搭建餐厅、宿舍,如不及时消除隐患,一旦发生火灾将严重威胁群众的生命财产安全。根据《中华人民共和国消防法》第五十四之规定,检查人员作

出对该会所实施临时查封的决定。监督检查人员按照执法程序,首先向会所负责人当场宣读了《临时查封决定书》,经该场所负责人确认无误签字后,大队监督检查人员在会所配电箱醒目位置贴上了封条。

在执法过程中,该场所负责人对定陶消防救援大队作出的临时查封决定表示无异议,并表示一定虚心接受消防执法人员的批评指导,严格遵守消防法律法规相关要求,立即组织整改火灾隐患,待整改完毕经检查合格后再继续营业。

庆祝中国共产党成立98周年

单县消防救援大队开展“初心·使命”活动

本报单县7月15日讯(记者 张建新 通讯员 朱静静) 为庆祝中国共产党成立98周年,教育引导广大指战员继承和发扬党的优良传统,铸牢忠诚品格,忠实履行职责使命,单县消防救援大队开展了多种形式的“初心·使命”主题系列活动。

据悉,主题活动包括组织全体指战员到单县湖西革命烈士纪念馆参观学习,进一步坚定全体党员的理想信念和奋斗精神;组织全体党员重温入党誓词,庄严宣誓,进一步强化党员的宗旨意识和奉献精神,激励广大党员奋发进取和建功立业;观看红色电影追忆先烈精神。

另外,单县消防救援大队



还开展了“党员承诺践诺、指战员决心表态”主题活动。大队组织全体党员结合岗位实际,进行承诺践诺和决心表态活动,

开展“初心·使命”主题讨论,进一步鼓舞队伍士气,激励全体党员在本职岗位上创先争优,更好发挥先锋模范作用。

东明消防救援大队 开展养老服务机构检查

本报东明7月15日讯(记者 张建新) 为进一步加强养老服务机构消防安全管理工作,7月5日至9日,东明消防救援大队联合县民政局组成检查组对全县15家养老服务机构进行消防安全专项检查。

检查组对各养老机构消防设施是否完好好用,消防安全责任制是否健全,疏散通道、安全出口是否通畅,是否安装漏电保护器,电线有无老化,是否存在乱拉乱接,有无违规使用大功率电器,厨房油烟道是否定期清理,厨房油烟道是否持证上岗,

设置的消防设施是否运行正常,微型消防站器材配备是否达到建设标准等情况进行了全面的检查。同时检查人员向护理员详细讲解了养老院夏季防火要点及注意事项,并要求他们认真落实每日防火巡查制度,开展火灾隐患的自查自纠工作。

检查结束后,联合检查组严格要求养老院负责人牢固树立防火意识,落实消防安全主体责任,切实将火灾隐患消除在萌芽状态,加强单位员工消防安全教育培训,确保全县养老服务机构的消防安全稳定。

郓城消防救援大队 拆除违规搭建泡沫夹芯板

本报郓城7月15日(记者 张建新) 7月10日,郓城消防救援大队依法拆除辖区一纺织企业违规搭建的泡沫夹芯板500余平方米。

大队监督执法人员在辖区人员密集场所检查时发现,一家纺织企业违规使用泡沫夹芯板搭建顶棚,大队监督执法人员依法对该场所进行了临时查封。在拆除过程中,监督执法人员对企业人员进行了宣传教

育,耐心讲解了近年来全国各地发生的典型案例,向负责人讲清泡沫夹芯板的火灾危险性,使单位负责人转变了思想理念。

此次共拆除违章搭建的泡沫夹芯板500余平方米,并现场安装了岩棉板。下一步,郓城消防救援大队将继续保持火灾隐患排查整治高压态势,对火灾隐患实施“零容忍”的态度,全面推进火灾防控工作。

学习消防,伴我成长

菏泽市第一实验小学百余学生零距离体验消防

本报菏泽7月15日讯(记者 张建新) 近日,菏泽市第一实验小学100余名学生和家长走进红门,学习消防安全知识,体验消防救援队伍生活。

消防指战员带领同学们参观了消防车辆装备,对各类消防车辆的名称、构造、操作事项及用途逐一介绍。他们为同学们进行切割机、液压扩张器使用演示,讲解防火服、空气呼吸器在灭火救援任务中的用途,并示范如何佩戴使用。同学们轮番试戴空气呼吸器,穿上消防战斗服体验一回消防员。

随后,指战员演示讲解了灭火器使用方法,现场组织开展灭火演练,学生们踊跃参加,亲身体验灭火器灭火过程。指战员就如何进行家庭防火、校园防火、火场逃生自救等问题



进行了生动细致的讲解。而消防员的宿舍更是让同学们赞叹,整齐划一的床单被褥一字排开。被褥在消防员的整理下,不一会功夫就叠放整齐,赢得了学生们的阵阵掌声。

学生们纷纷表示,此次活动的开展,让他们对消防安全有了更直观、更真实的了解,使他们进一步了解消防、认识消防,大大增强了他们的消防安全意识和自我防范能力。



夏季家庭防火安全,消防温馨提醒:

1. 点燃的蚊香别乱放。
一盘蚊香点燃后,中心温度可达700℃,不可直接放置在凳子、桌子等木质家具或可燃物上。
2. 生活用火用电别大意。
家用电器和电气线路不能超负荷运转,不要私拉乱接电线,以免发生险情。
3. 注意液化气的安全使用。
夏季家庭做饭,严格按照“先关气,后关火”的顺序。
4. 养成良好习惯。
不躺在床上吸烟,不随地乱扔烟头。
5. 勿在走廊、楼梯处堆放杂物。
保证通道和安全出口的畅通。
6. 暑假做好儿童的监护工作。
家长一定要重视对孩子的防火教育,避免孩子玩火柴、打火机。
7. 夏季游泳要注意安全。
防范溺水,最好去正规泳池。